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Iskola | Bolyai Tehetséggondozé Gimnéazium - Zenta
Idétartam | 45 perc

Olvasmanylista

Tisztelt osztaly!

Ismerjiik mar egymast tobb mint fél éve. A jelen helyzet mégis most arra kényszerit
benniinket, hogy egy masik oldalunkat ismertessiik meg veletek. Igyekszem egy egységes és
Osszefliggd, jol atlathato feliiletet biztositani szamotokra, amit a tanulas céljabol hozok 1étre
,orarol-orara”. A kezdetben biztos, hogy nem lesz annyira gordiilékeny, de nem aggédom. Bele
fogunk jonni egy-ketto.

Minden o6rat valami hasonld keretben fogok megvalositani. Ami remélhetdleg jol
kovethetd lesz. A feladatokat videdval fogom Osszekapcsolni, csak kérek egy kis idot, hogy
belerazddjak ebbe az 4j tanitasi modszerbe. Tiirelmeteket és megértéseteket elore is koszonom!

A tovabbiakban egy Uj email cimen lehet elérni az online oktatassal kapcsolatban, kérlek
benneteket, hogy az attekinthetdség miatt erre az email cimre kiildjétek a hazikat és a
kérdéseiteket is: online.2020.kristina.molnar@gmail.com

Egy idézettel zarndm az elsd hivatalos jelentkezésemet:
,»A tanar csak kinyitja az ajtot. Te vagy az, aki beléphet rajta."
Sikeres tanévet, jo tanulast, mindségi tudasmegszerzést kivanok!

Udv. Krisztina tanarné



https://www.mozaweb.hu/mblite.php?cmd=open&bid=MS-2615U&page=181
https://www.mozaweb.hu/mblite.php?cmd=open&bid=MS-2615U&page=181

Akkor lassunk is munkahoz!

Az 6ra cime: Ismétlés és szamitasi feladatok gyakorlasa

Elmélet ismétléshez ajanlom a mozaikweb.hu feliileten elérhetd tankonyvbol a 181-182.
oldalon a Teljesitmény és hatasfok témakorét.

Kérek mindenkit regisztraljon az oldalra. Majd a Shop—Tankdnyvek—9.¢évfolyam--- Fizika---
Fizika 9. (2018) megtaldlja a keresett tankonyvet. Ingyenes elérésre kell klikkelni €s mar is
olvashat6 az anyag.

A mult 6ran mikor még fehér tablan, szines filccel és fizikai jelenlétben folyt a tanités
akkor ott fejeztiik be, hogy 28. feladat (ami az Osszefoglaldo lapon szerepelt) és kértelek
benneteket, hogy hazi feladatként kicsit nézzétek at.

Nem tudom mennyien foglalkoztatok vele, de innen folytatjuk.
28. feladat

Mekkora munkat kell végezni ahhoz, hogy az S0kg tomegi zsakot a 70m hosszu 45°-os
lejton felhuzzuk, ha tudjuk, hogy a surlédasi egyiitthato a lejto és a zsak kozott 0,2.

Megoldas:
El6szor is adott az dbra és berajzolunk rajta minden ismert adatot.
Mi az ami a testet hizza a Fold kézéppontja felé? mg

Meg kell majd hataroznunk ennek az erének a merdleges és parhuzamos komponensét is. Mivel
adott a strlodasi egyiitthatd, igy szamolnunk kell a surloédasi erdvel.

Hogyan szdmoljuk ki a strlodasi er6t? Kristof mondata: A surlodasi erd egyenld a strlodasi
egyiitthato és a feliiletre merdlegesen hatd erdk szorzataval. Jelen esetben az mg merdleges
vektora képezi a merdleges erot.

A 45%0s sz0g segitségével ki tudjuk fejezni a parhuzamos és merdleges komponenseket.

Kozben emlékezziink vissza, hogy a munkat ugy tudjuk kiszdmolni, mint a kifejtett erd és a
megtett tavolsag szorzata.

Csatolom a levezetést.
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29. feladat (0sszefoglalo lapon a 4.)

Szamitsd ki a lift teljesitményét, ha tudjuk, hogy egy 95 kg tomegii embert 2,5 perc alatt
visz fel az 5. emeletre. Egy emelet 3m magas. Tudjuk, hogy a lift hatasfoka 90%.
Megoldas:
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Emlékeztetd: A teljesitmény ugy definidljuk, mint egy bizonyos id6 alatt elvégzett munka.

Ahatdsfokot pedig, mint a hasznos- ¢s Gssztcesiuneny hinyadosa.
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30. feladat (0sszefoglalo lapon az 5.)

Mekkora a hatasfoka annak a motornak, aminek az 6ssz teljesitménye 150W és egy 300
kg-o0s csomagot S perc alatt visz fel 9m magasra.

Megoldas:
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Ko6szonom a figyelmet!

Hazi feladatra ajanlom ugyanebben a tankonyvben a 183. oldalon taldlhat6 feladatok koziil az
1. és 2. feladatot.

Kézzel irva, fényképezett vagy szkennelt forméban beadhat6 a
online.2020.kristina.molnar@gmail.com emailen ¢és gylijtsilk a mosolygds smile-kat. Aztan
meg meglatjuk, hogy az osztalyozas milyen formaban fog megvaldsulni. Arrol egyeldre nem
tudok semmi konkrétat mondani.

,»lalalkozunk” a kdvetkezd oran, pénteken! Addig is minden jot.

u.i. Barkinek barmilyen kérdése van, nyugodtan jelentkezzen a
online.2020.kristina.molnar@gmail.com email cimre.
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